

Посевная в прорыве, немедленно покончить с благодушием и ликвидировать прорыв в первые два дня

Все стороны пролетариата, пурново вея!

СТАЛИНЭНЬ КИЯВА

(ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ)

Орган В-Березниковского РК ВКП(б), РК ВЛКСМ и РКБ'а

№ 6

5 мая 1935 г.

Выходит в пятидневку один раз

Подписная плата в месяц 40 коп

БЛАГОДУШНАЯ БЕСПЕЧНОСТЬ ПРИВЕЛА К ПРОРЫВУ

По Р. Найманскому сельсовету на 1-е мая сев выполнен только на 57 проц; тогда как ряд колхозов нашего района сев закончили.

Достаточно сослаться на ряд фактов мелко-буржуазной расхлябанности и станет ясно, где причина прорыва.

Это можно показать на одном дне 1-е мая.

Несмотря на ряд указаний райкома, что праздник 1-е мая ознаменовать ударной работой по ликвидации отставания сева, и добиться завершения сева. Р. Найманское руководство эти указания грубо нарушило.

В день 1-го мая не только не мобилизовали, все силы села и актив для организации ударной работы на поле, но даже ни пред сельсовета Пунь-никаев, ни пред колхоза, ни члены сель. совета и не один комсомолец в поле не ходили, а занялись „подготовкой“ праздника, объявили колхозникам, что в честь 1-мая работать до 2-х часов дня, а с двух часов организовали в селе обед для всех, работающих и не работающих, по принципу буржуазной уравниловки.

В то время когда ударники работали в поле, „актив“ вместе с лодырями облизывались в селе от вкусного обеда, и поскольку предсельсовета т. Пунькаев все силы клал на организацию такого торжества, то его сподвижники члены сельсов. Леухин Ф., Мустров Ф. И., Хлутчин и 2 комсорга производственной и территориальной организации Шубин и Леухин (оба члены с-с), ясно поняли его установку.

— Раз торжество, так торжество—по маленькой надо разрешить, и разрешили,

А когда из поля стали прибывать ударники полей на обед, к их услугам на площади, где вновь выстроенная трибуна утопала в зелени и развевались красные флаги с лозунгами, призывающими к ударному труду, вместо митинга шли дикие состязания, времен римской империи.

Вопль детей и женщин, безуспешно пытавшихся разнять, покрывался диким пьяным матом и ревом, подкрепляемым гулками ударами дерущихся. Заводили—члены с. с. Леухин, Шубин и др. выполняли желания т. Пунькаева,

Бригадир 3 бригады тов Рытиков от такого зрелища и сам вошел в раж, и решил со своей бригадой не отставать, но прямо объявить об этом не решался, т. к. был еще трезвый, и вот под предлогом того, что собравшиеся на обед очень хорошо спели „интернационал“ в знак благодарности он ставит поллитру. Этого сигнала только и ждали, некоторые быстро перемигнулись, „чего-мол-поллитрой будем делать, с таким народом...“ Ну дальше ясно...

Единоличники и группы, и в одиночку спешили к празднику в село, и тоже.. Обед затянулся.

Дело шло явным образом в разрез с советским праздником, и неизвестно чем бы кончилось, если бы не явились в село агроном МТС и редактор рай газеты

Тем не менее, работа в поле уже на половину была сорвана, с большим трудом под натиском бригадиры собирали людей на сев. Рабочие этим были очень разочарованы, упорно пытались продолжать торжества, и в свое оправдание заявляли:

—что вам праздник, а нам нет? Сами-то нарядились, не хотите в поле, нет, наша очередь прошла, теперь „актив“ пусть пашет и т. д.

Результаты головотяпски организованного праздника были возмутительны: обед затянулся с часу до 4-5 часов вечера, после чего очень вяло работали в поле.

2 пары лошадей в 3-й бригаде совершенно не принимали участие после обеда в работе. Еще когда начали готовиться, проворонили, что семеновозы 3й бригады уже до обеда прекратили возку к тракторам и трактор, 5 час. простоял в ожидании.

Единоличники после обеда совершенно не проводили никаких работ, а попытка послать кончилась неудачей.

Никакой массовой разъяснительной и политической работы не было, стенгазет за последние 10 дней нет.

„Массовая работа головотяпов привела к антисоветской компрометации пролетарского праздника.

Так кончился фальшивый парад благополучия бездельников, но иначе должен кончиться суд над самодурами.

ПОДНЯТЬ ВЫШЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРАКТОРНЫХ ОТРЯДОВ, СДЕЛАТЬ ИХ РЕШАЮЩЕЙ СИЛОЙ В С-ХОЗЯЙСТВЕ

Почему тракторный отряд в прорыве?

Тракторный отряд № 6 им. Куйбышева в количестве 5 тракторов работает с 15 апреля в к-зе им. 1-го мая Р. Найманского с-с.

По заданию отряд должен поднять веснопашки 455 га, но за 15 дней работы отрядом выполнено только 195 га веснопашки, 195 га заборонено и 11 га посева. Темпы и качество работы совершенно неудовлетворительные.

Это объясняется тем, что обслуживание отряда, как со стороны МТС и особенно колхоза стоит на недопустимо низком уровне.

Стен газеты в отряде нет, трактористы между собой не соревнуются, тех занятий не проводится. Полит час в отряде проводится агрономом МТС т. Вермишовым по темам не связанным с посевной—проработаны 3 темы, первые две темы о версальском договоре, восточном пакте и конференции в стрезе, и одна о железнодорожном транспорте.

На вопрос: „почему не работаете текущий материал по вопросам посевной—доклад т. Шубрикова, постановления крайкома и обкома о ходе сева, решения о конкурсе соревнования за право хранения ордена Ленина, решения райисполкома и райкома ВКП(б) о ходе сева, агроном т. Вермишов ответил:

—Нам такое задание дает зам. директора по политчасти т. Лишнеvский.

О работе тракторного парка и качестве работы очень ясно говорится в речах и постановлениях, а в тракторном отряде как и во всей МТС,

решительно осужденная фигурная пашня, колхоз систематически не дает плугарей и охраны, а тут политчас на тему о стрезе и т. д. Это положение говорит о явном непонимании и недооценке т. Лишнеvским задач весеннего сева

Отряд не имеет будки, трактористы за 4—5 км. ходят пешком ночевать в село, а колхоз о постройке будки заботится очень плохо. Материал приготовленный для будки употреблен на грандиозную трибуну, (хотя трибуна и старая была не плохая), для постройки трибуны были сняты с постройки будки на 3 дня 6 человек плотников, по распоряжению пред с. сов. Пунькаева.

Трактористы привыкли к безобразиям руководства села и не помогают ни через МТС, ни через другие организации устранить эти серьезные недостатки, тормозящие работе тракторного отряда.

Они ежедневно наблюдают как из за плохого обслуживания срывается у них работа; вот примеры: сторожей никогда нет, от этого у отряда расхищено 203 кг. керосина, плугарей нет, воду никогда не подвозят, а 28 апреля высланная колхозом лошадь для обслуживания отряда, целые сутки стояла привязана к столбу без корма и воды, т. к. правление назначило рабочего явно неблагонадежного, который сбежал, не сообщив об этом никому

Руководству МТС необходимо улучшить работу в отряде и добиться выполнения задания в ближайшие 1-2 дня.

Вся сила, вся инициатива и активность коммунистов, комсомольцев, рабселькоров должна быть направлена на укрепление печати, на борьбу газет за успешное окончание сева!

Наша печать — коллективный организатор трудящихся масс в борьбе за построение социализма, она коллективный агитатор и пропагандист марксистско-ленинского учения, она — могучее орудие борьбы с классовыми врагами пролетариата, борьбы за генеральную линию партии, она — могучий проводник культуры в широчайшие слои трудящихся, она зажигает огнем энтузиазма миллионы строителей нового общества, работающих ударными темпами на различных участках нашей великой стройки, она — самое острое, самое сильное орудие нашей партии. (СТАЛИН).

ГАЗЕТЫ РАЙОНА, КО ДНЮ ПЕЧАТИ

Роль и задачи большевистской печати со всей ясностью охарактеризованы нашим великим учителем товарищем Сталиным.

В условиях грандиозного социалистического строительства гигантского ролта культуры и потребности трудящихся — читателей наших газет, задачи нашей печати неизмеримо возросли.

Печать района — районная и стенные газеты свой праздник встречают, по сравнению с прошлыми, несомненно большими успехами, за этот период организовалась новая районная газета „С. К.“ организовалось много новых бригадных, общеколхозных и др. стенгазет, теперь все колхозы и полеводческие бригады имеют свои стенгазеты.

С каждым днем увеличиваются кадры рабселькоров в районной и низовой печати, и что особенно отрадно, районная газета, за короткое свое существование, в связи с выпуском пионерской странички, завербовала десятков новых деткоров.

Но эти достижения, по сравнению с прошлым, вовсе не означают того, что наша районная, колхозные и бригадные газеты стоят на высоком уровне, что они отвечают требованиям и выпоняют возложенные на их задачи, нет, далеко мы не удовлетворяем высшего читателя и не выполняем наших задач.

Социалистическое строительство и жизнь в Советском союзе невозможно выразить в словах, это — сплошная эпопея, героизм, в этой грандиозной стройке создается не только корпус, машины и т. д., но и перековывается человек, создается новое высшее, никогда в истории не бывавшее социалистическое общество, эта стройка проходит в ожесточенных боях со старым — с остатками капитализма.

Бесчисленное множество вековых привычек — обычаев, прав, убожеств психологии старого быта, подобно спруту липко держатся в извилинах нашего строительства

липкой ядовитой грязью еще разъедает и мешают развиваться новому, здоровому социалистическому обществу. Вот в этой борьбе со старым, в оформлении нового наша печать с передовыми, сознательными строителями должна занимать передовое место, она должна освещать путь, на основе марксистско-ленинской теории, учить новому строительству, освещать те места, где прилипла грязь, шелуха, мешающая стройке, чтобы грязь начисто, решительно и легко было устранить.

Сложные задачи, печати требуют особо серьезного внимания к печати со стороны парторганизаций, со стороны всей советской общественности, к этому самому острому орудию партии надо приставить самых преданных, развитых и достойных товарищей, которые смогли бы с этой задачей справиться.

Так ли обстоит дело у нас в р-не? Нет — не так, печать не поднята на должную высоту, вы посмотрите на нашу районную и особенно стенные газеты, там вы увидите бледные серые странички, которые зачастую бьют не в цель, вопросы, над которыми бьется сердце нашей великой партии, рабочего класса и всего советского союза иногда не имеют места в газете.

Вот факты: наша партия как и раньше, особенно на данном этапе очень серьезно ставит вопрос о партийном строительстве, все газеты регулярно пишут об этом, но в нашей районной и особенно в стенных газетах этого нет.

Социалистическим соревнованием охвачены миллионы колхозников и колхозниц, оно уже из производств, из полей, с борозды — перешло в колхозную семью, в быт, тысячи семей соревнуются не только за ударный труд в производстве, но и за культурный быт.

Побеждает социалистический, радостный труд без эсклолататоров. Труд, где наилучшим образом сочетается личное и общественное, труд который стал делом чести, доблест-

ти и героизма.

Об этом все газеты пишут, но только наши стенгазеты, (за микрокосмическим исключением) об этом ни чего не пишут и не являются застрельщиками соревнования. Да и районная газета сильно страдает в этом вопросе недоиманием.

Причина этого заключается в том, что парторганизации еще не уяснили значение печати в этом вопросе, в среде рабселькоров крепко сидит неверное понимание роли газет, они считают, что газета существует для того, чтобы прогнать „продернуть“ и т. д.

Самокритика безусловно необходима для всякой живой и жизненной партии (Ленин) и несомненно самокритика является важнейшим, методом укрепления пролетарской революции (Маркс), но тем не менее, на ряду с большевистской критикой и самокритикой наши газеты, должны уделять главное внимание показу лучших примеров, лучших людей и их социалистический метод труда, чтобы критика плохое, показать и научить хорошему, привить новые социалистические методы труда, социалистическое отношение к государствену к колхозному хозяйству, а у нас чрезвычайно мало уделяется этому — главному.

Вот это главное забывается многими рабселькорами, да и не только рабселькорами, но и отдельными руководителями. Иногда самые хорошие социалистические начинания остаются в тени их не показывают, не передают хороший опыт друг другу.

Это еще получается и потому, что большинство наших руководителей — председатели с-с колхозов, парторги и др. считают мелочным делом писать в газету.

Мало этого отдельные „вельможи“ так невежественно высоко о себе мыслят, что не считают нужным обращать внимание на то, что пишут в газетах, и не принимают ни каких мер, этим самым — делают на посмешище, на поругание „са мое сильное орудие партии“ — людей врача и классовому врагу. Можно привести сотни примеров такого бездушного отношения отдельных руководителей. Так даже обстоит не только в Шугурве, где классовый враг допущен был в открытой бой против газеты, но и в Р-Найманах, в Симкине, в Гарте, Мокшалеях, С финне и др.

Руководители парторган-

сельсов. и колхозов не только не принимают участия в газете, но ни каких мер не принимают по материалу газеты, а в отдельных случаях, (Гарте) газета была целиком в руках и „отв-т редактора“ Машкова самого „тащили“ в этой газете самым безобразным образом.

Отдельные районные работники так же не в обиду им будь сказано, страдают недоимкой газет, так же считают не нужным писать в газету, не стараются через газету организовать, хотя бы работу одной отрасли в которой они работают.

Это „лакированные“ люди проносят чувство самодовольства, самоуверенности и желанием почитать на лаврах, думают так — редакция на ишет, если ей надо, это ее обязанность — они считают, что в работе их отрасли недостатков нет. Их обуревают ложный страх признания и исправления своих ошибок.

Можно это подтвердить такими фактами, что в райгазету совершенно не поступает ни каких материалов по линии заготовок ком. зап. СНК и подчиненные, потребсоюз и др. организации совершенно в стороне от газет.

Такой взгляд на газету имеют некоторые работники райисполкома, ни чем больше нельзя „бояться“ акого поз рного положения, что редакция „С.К.“ до сих пор еще не имеет помещения, ведь нигде нельзя найти такого учреждения где бы руководитель, секретарь или счетовод не имел места работы, а у нас это факт. Жалкие попытки рай исполкома в оборудовании помещения редакции, остались в мечтах редактор.

Мы должны, мы обязаны обеспечить не только жизнь газет, но и колхозникам возмжность критики, без оглядки и опаски, ошибок и недостатков работы своих руководителей, надо обеспечить не только хорошую охрану писем селькоров, но и дать возможность прийти к редактору в помещение, где можно по душам поговорить, без посторонних и опасных наблюдателей, если нужно даже прийти на квартиру к редактору, а этого пока еще у нас нет.

Или взять такой факт: бумага у нас на исходе, еще 1—2 номера и будет вся, а наша собственная бумага лежит в Паркинской МТС и бюрократы, вперед директор Аблясов, теперь з-м. Лишневецкий вот уже 3 месяца сабажируют, не отдадут. Мне не хочется верить в то, что райорганизации допустят бюрократам сорвать газету, но на сегодня это становится реальной возможностью.

И так, с этого дня надо многим товарищам изменить взгляд на газету и взяться по большевистски за использование этого самого сильного, самого острого орудия партии на фронте социалистического строительства.

Меня воспитала газета

Двенадцати летним пионером в первый год издания краевой газеты пионеров и школьников „Будь Готов“ я Андреева, редакции газеты стал активным деткором ее. Аккуратно читал, работая с газетой и распространяя ее стал активным участником в работе газеты.

От пионеров Мордовии меня выбрали в 1930 году на 1-й Всесоюзный слет деткоров в Москву, куда съехались 1000 лучших ударников пера со всех концов Советского Союза.

Я твердо учел слова, что деткор — это боец, его оружие перо и он должен первым показывать пример преданности великому делу рабочего класса, хорошо учиться и работать в организации.

Раз ехавшись с первого Всесоюзного слета деткоров мы с утроенной энергией принялись за работу.

С 1932 года я аккуратно пишу в республиканскую комсомольскую газету „Ленинзнь Киява“, где сейчас и состою специальным корреспондентом.

С лучшими ударниками учебы — деткорами мы поддерживали и прсводили в жизнь разные массовые социалистические мероприятия.

Деткиры и юнкоры поднимали массы ребят на укрепление работы школы и пионер орядов.

Работая сейчас в Березниках районным руководителем

пионерской организации, при большой помощи лично секретаря райкома ВКП(б) тов. Андреева, редакции газеты „Сталинзнь Киява“ мы аккуратно выпускаем пионерскую страничку.

Эта пионерская страничка имеет большое значение для воспитания сотен пионеров в коммунистическом духе и это значение она обязана выполнять.

Без газеты я не могу жить. Меня воспитала газета.

Проходя путь, от редактора пионерской стенгазеты до спец. корреспондента республиканской газеты „Ленинзнь Киява“, до руководителя пионерской организации района, я рос под руководством газет, не только как корреспондент, но и политически, я закалялся в борьбе с классовыми врагами, учился организовывать молодежь на стройку, на воспитание коммунистического поколения.

Борьба с остатками капитализма еще не окончена, остатки капиталистического быта, капиталистические привычки отдельных родителей и воспитателей, еще калечат нашу молодежь — нашу смену, я считаю своей святой обязанностью вести дальше не покладая рук непримиримую борьбу и даю свое обещание еще лучше участвовать в газете, выковыривать десятки новых юнкоров — борцов за великое дело Ленина — Сталина.

Воруют колхозное добро безнаказанно

Несмотря на то, что в Р-Найнии отмечено много случаев краж и конокрадств с убийством, а сельсовет и правление к-за ни какой борьбы с хищением не принимают, больше того совершенно не ставят охрану.

Тракторный отряд ежедневно не составляет акты на отсутствие сторожей, у них ежедневно воруют, столь дефицитный в условиях Паракинской МТС керосин. За это время разворовано в несколько приемов 203 кг. керосина. Трактористы в серьез опасаются, что у них растащут трактора. Тем не менее колхоз сторожей не дает.

Мало этого руководители ни как не реагируют на хищения, даже не пытаются поставить в известность следственные органы, вернее пот-

ворствуют хищению. Вот факт, 28 апреля пред. с-с Пунькаев, пред. колхоза Бахметьев вместе с другими колхозниками ушли с поля и оставили в ночь 8 пудов семян овса в тракторных рядосеялах, небеспечив охраной. Семена похищены.

На второй день все село знало, что семена похищены, а с-с и правление колхоза еще и 1 мая, торжественно справляя праздник не знали этого, или притворялись что не знают, думали и это так сойдет, как сошло сотни случаев не раскрытых хищений.

Руководители настолько потеряли всякую революционную бдительность, что давая наряды на охрану ни одного раза не проверяли выполнение этих нарядов, и когда трактористы ночью приходи-

Классовый враг обнаглел.

Повысить революционную бдительность

В НОЧЬ С 3-го НА 4-е МАЯ В СЕЛЕ ШУГУРОВЕ ЗВЕРСКИ УБИТ АКТИВНЫЙ КОМСОМОЛЕЦ АРИСКИН ИЛАРИОН.

Убийца Кечайкин Яков скрылся.

Зверское убийство произошло на почве классовой мести, убийца Кечайкин имел тесную связь с классово-враждебными элементами с родственниками лешенными избирательных прав. Это гнусное убийство стало возможным не только потому, что классовый враг в предсмертных судорогах озверел и идет на террор, но и потому, что революционная бдительность в селе стоит слишком на низком уровне, парторганизация под руководством бывшего парторга т. Бояркина разучилась распознавать классового врага, подобные эксцессы, воровство социалистической собственности и другие действия классового врага считались за обычное явление.

Вылазки классового врага



Вот по этой проторенной дорожке оппортунистов Шугуровской парторганизации, классовый враг ходил к колхозным складам с ключами, которые доверили ему оппортунисты и расхищал социалистическую собственность, зажимал, душил большевистскую самокритику.

Даже и после решительных мер, принятых со стороны райорганизации, парторганизация не исправила до конца грубые ошибки, хоть Бояркина там нет, но остались последователи, единомышленники Бояркина, оппортунистические методы, классовая слепота живет в Шугуровской организации до сих пор, и классовый враг по этой же дорожке пришел для зверской расправы с активистами.

Этот урок — политических ошибок необходимо каждой парторганизации серьезно проработать и привлечь актив и все колхозное крестьянство на борьбу с остатками классового врага, решительно повысить революционную бдительность и парализовать всякую возможность и попытки вредительства классового врага.

Советская общественность с Шугурова требует от следственных органов принять самые жесткие меры с душителями самокритики и расхитителями социалистической собственности. А. Б.

в марте м-це против стенгазет, против активных селькоров, Бояркиным и другими приняты не как кулацкий террор, а как обычная ссора между уличными ребятами и вместо того, чтобы мобилизовать общественность против вредительских действий классового врага, Бояркин не придал никакого значения этому делу, наоборот, спустя несколько дней сам повторил такие же действия — вырвал из стенной газеты, критикующую оппортунистов, злостных неплательщиков государственных налогов, этим самым Бояркин дал повод всем злостным неплательщикам и дальше саботировать, — не выполнять государственные обязательства.

Вот по этой проторенной дорожке оппортунистов Шугуровской парторганизации, классовый враг ходил к колхозным складам с ключами, которые доверили ему оппортунисты и расхищал социалистическую собственность, зажимал, душил большевистскую самокритику.

Даже и после решительных мер, принятых со стороны райорганизации, парторганизация не исправила до конца грубые ошибки, хоть Бояркина там нет, но остались последователи, единомышленники Бояркина, оппортунистические методы, классовая слепота живет в Шугуровской организации до сих пор, и классовый враг по этой же дорожке пришел для зверской расправы с активистами.

Этот урок — политических ошибок необходимо каждой парторганизации серьезно проработать и привлечь актив и все колхозное крестьянство на борьбу с остатками классового врага, решительно повысить революционную бдительность и парализовать всякую возможность и попытки вредительства классового врага.

Советская общественность с Шугурова требует от следственных органов принять самые жесткие меры с душителями самокритики и расхитителями социалистической собственности. А. Б.

Советская общественность с Шугурова требует от следственных органов принять самые жесткие меры с душителями самокритики и расхитителями социалистической собственности. А. Б.

Ударникам учебы, деткорам пламенный привет!

Стенгазета помогла

Хорошо поставлена работа стенгазеты при паракинской неполной средней школе и пионерском отряде.

При газете сколочен крепкий деткоровский актив.

Стенгазета включилась во всесоюзный конкурс на лучшую стенгазету и деткоры в надежде, что в конкурсе займут не плохое место.

Стенная газета выдвигает боевые злободневные вопросы школьной жизни. Она откликнулась боевыми делами на

письмо Н. К. Крупской „О сознательной дисциплине“, добилась поднятия посещаемости до 96 проц. В каждой газете показана работа школы и пионеротряда по коммунистическому воспитанию детей.

Газета добилась того, что в каждом классе аккуратно в десятидневку раз выпускаюся классные стенгазеты.

Лучшие деткоры Куманякин Федя, Богатов Федя руководят газетой.

Деткор.

РОНО срывает подготовку к лагерям

1-го июня отсрываются пионерские лагеря.

Как участвует в подготовке к открытию лагеря райОНО и его руководитель тов. Москаев?

На этот вопрос даже трудно ответить РайОНО и сам тов. Москаев ни чего не сде-

лали для того чтобы во время открытия лагеря и провести их образцово. Выходит так что указание Наркомпроса и решение Бюро Обкома партии о проведении лагерей написано для всех, но только не для Б. Березниковского РайОНО.

Зав РОНО член лагерной комиссии т. Москаев и в целом весь отдел народного образования в 1-2 дня должны внести средства на лагеря, принять все меры к тому, что бы все школы приняли активное участие в подготовке к лагерям.

КОМСОМОЛЬЦЫ.

Ребята пишут

Деткоры паракинского и симкинского пионеротряда включились во Всесоюзный конкурс на лучшую стенгазету.

Выпущено по три номера конкурсной стенгазеты.

Боремся за первенство во Всесоюзном конкурсе.

Султайкин, Буянкин Митя.

Хорошо, мы пионеры Березников провели первое мая. Вместе с лучшими колхозниками трудящимися нашего района продемонстрировали нашу преданность делу трудящихся всего мира.

В нардоме мы выступали с песнями, физкультурными упражнениями, пели песни. 2-го мая под гармонику весело прошел вечер самодеятельности.

Гуськов.

В паракинской МТС в клубе выделен специальный день для детей. В МТС есть детская библиотека, из которой берут читать книги все ребята села Паракино. Парторганизация заслушивает на парт собраниях отчеты коммунистов о воспитании своих детей.

В ближайшее время организуется при МТС детский фронт.



О сознательной дисциплине

Надежда Константиновна Крупская обратилась к пионерам и школьникам с письмом о сознательной дисциплине.

„Очень волнует сейчас всех поведение ребят, пишет т. Крупская—иные ребята ведут себя точно они самые отчаянные головы, цепляются за трамваи, дерутся, толкаются, одним словом хулиганят. Много из ребят гибнут из-за того, что цепляются за трамваи и автомобили.“

Ребята на сборах отряда, на собраниях, дают много обещаний что-бы не хулиганить, но их скоро забывают.

Нужно за поднятие дисциплины взяться в серьез и положить всему нехорошему конец. А то очень уж обидно на все это смотреть, потому что ребята у нас, ведь, в общем хорошие растут.

Нужно быть настоящими коммунистами, с крепкой волей, прежде всего об общем деле думать.

Висуны на трамваях, автомобилях, драчуны не умеют в руки себя взять. Думают, храбрость показать. А какая это храбрость! Глупость просто.

Отчаянные головы бывали и среди буржуев и среди кулачья, да одно дело отчаянной головой быть, а другое дело—мужество, готовность, отдать все силы, а если надо, то и жизнь за дело трудящихся.

Нужна выдержка и вме-

сте с тем надо уметь вырабатывать волю. Надо уметь бороться в себе страх, нерешительность, усталость, раздражительность.

А человек без воли—игрушка в руках всякого проходимца. Какой же из него может выйти борец за дело Ленина—Сталина, за дело социализма?

Нужно бороться сообща, „один в поле не воин“ есть такая пословица. Верно это.

Сообща боролись рабочие против помещиков и капиталистов и победили. Сообща они перестраивают старую жизнь—и дело подвигается вперед.

Сообща бороться это значит, что каждый делает не так, как ему вздумается, а так как сообща обдумали, сообща решили.

Для общей борьбы нужна большая организованность. Нужна сознательная дисциплина. Ее нужно воспитывать с детства. Надо свободное время проводить организованно.

Укрепляйте ребята, пионерскую организацию, детские добровольные общества, организуйтесь, вягивайте в организацию всех ребят—это путь изжить недисциплинированность, распушенность, глупые выходки. В организации—сила. К борьбе за дело Ленина Сталина будьте готовы!

ОТВ. РЕДАКТОР БЕКШАЕВ.

Список почета лучших ударников учебы

1. ПАРАКИНСКИЙ ПИОНЕР ОТРЯД

Лучшие пионеры отличники Султайкин Вася, Аблясова Надя, Куманякин Федя, Богатов Федя.

Все эти ребята ведут большую общественную работу в пионерском отряде.

2. СИМКИНСКИЙ ПИОНЕР ОТРЯД

Лучшие пионеры ударники учебы—отличники. Буянкин Макар, Казаков Леня, Адушкин Ваня, Назарин Митя.

Ребята активно проявили себя в культурном обслуживании весеннего сева.